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そう思う ややそう思う
あまり思わな

い
全く思わない

１＋２
今年度

１＋２
昨年度

1
学校の情報はよく提供され、役立ってい
る。 73 87 7 1 168 95.2 89.7

2
教員は、皆さんの能力や努力を適切・公
平に評価している。 66 90 12 0 168 92.9 89.7

3 地域や保護者に信頼された学校である。 74 83 9 2 168 93.5 90.8

4
学校の教育方針が皆さんによく理解され
ている。 63 80 24 1 168 85.1 86.2

5
勉学と部活動の両立を図る適切な指導が
行われている。 51 74 40 3 168 74.4 72.8

6
少人数指導（英・数・国）は学力向上に
役立っている。（＊） 77 73 17 1 168 89.3 87.7

7 進路に応じた授業が用意してある。 71 78 19 0 168 88.7 84.6

8
教員は学力の定着を図るため授業や補習
など熱心に取り組んでいる。 84 68 14 1 167 90.5 92.3

9 家庭学習をよく行っている。 24 69 71 3 167 55.4 37.4

10
本校では、適切な進路指導が行われてい
る。 80 76 12 0 168 92.9 87.2

11
進路選択のガイダンスや情報提供は進路
決定に役立っている。 84 70 14 0 168 91.7 90.8

12
教員は責任を持って部活動や学校行事な
どの指導に当たっている。 99 57 9 2 167 92.9 93.3

13
皆さんは部活動や諸活動に積極的に取り
組み、充実した学校生活を送っている。 101 58 8 0 167 94.6 94.4

14 校則やきまりは納得できる。 74 71 19 3 167 86.3 92.8

15
学校は、基本的生活習慣や社会のルー
ル・モラル・マナーを身に付けるよう努
めている。

109 55 2 1 167 97.6 98.0

16
先生は、皆さんの相談に適切に応じてく
れる。 80 80 8 0 168 95.2 93.3

17
皆さんの健康・安全面について十分な指
導が行われている。 90 69 8 1 168 94.6 92.8

18
施設・設備がよく整備されていて、環境
美化に努めている。 87 69 11 1 168 92.9 93.3

19 豊浦高校へ進学してよかったと思う。 79 63 22 1 165 84.5 87.7
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